

НОВОСТЬ  
08.05.2012

РИТЭК ЧЕСТВУЕТ УЧАСТНИКОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Сегодня в Волгограде в связи с 67-й годовщиной победы Советского Союза в Великой Отечественной войне представители всех предприятий ОАО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») принесли цветы к вечному огню на площади Павших Борцов. В этот же день для волгоградских ветеранов предприятия-участников войны и тружеников тыла на прогулочном теплоходе была устроена концертная программа.

В настоящее время в Совет ветеранов РИТЭКа входит около 500 участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла.